

працював ефективно, потрібно стимулювати інноваційний розвиток виробництва продукції підприємств та створити сприятливі умови для цього. До таких умов відносяться:

- фінансування інноваційної діяльності;
- підтримка інноваційних підприємств;
- розвиток інноваційної інфраструктури;

Забезпечення цих умов дозволить вітчизняним територіальним громадам підвищити конкурентоспроможність своїх підприємств, створення робочих місць та відновлення соціальної та критичної інфраструктури на світовому ринку та забезпечити сталий розвиток економіки громад.

Отже, інноваційний розвиток виробництва продукції сприяє відновленню економіки громад завдяки підвищенню конкурентоспроможності, створенню нових робочих місць та розвитку місцевої економіки. Інноваційна продукція та послуги, як правило, мають більш високу цінність на ринку, ніж традиційні, це дозволяє підприємству зацікавити покупця, та мати більший прибуток. Як правило, використання інновацій дозволяє спростити роботу. Підприємства часто співпрацюють з місцевими постачальниками. Це сприяє розвитку місцевої економіки та створенню нових робочих місць.

#### **Список використаних джерел:**

1. Інноваційний розвиток та потенціал підприємств в Україні. URL: <http://confmanagement.kpi.ua/proc/article/view/231791>
2. О. Р. Жидяк «Інноваційний розвиток підприємств аграрної сфери: регіональні аспекти» URL: <https://economics.net.ua/files/archive/2012/No2/165-168.pdf>  
Інновації на підприємстві для економічного розвитку та успішної діяльності. URL: <https://onlinebank.dp.ua/publications/279-innovatsiji-na-pidpriemstvi-dlya-ekonomichnogo-rozvitku-ta-uspishnoji-diyalnosti/>

**Саркова Анастасія Миколаївна**

Миколаївський національний аграрний університет, Україна  
*здобувачка вищої освіти групи МЕН 3/2*

**Науковий керівник:**

**Кушнірук Віктор Степанович**

Миколаївський національний аграрний університет, Україна  
*кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри готельно-ресторанної справи та організації бізнесу*

### **ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ У РЕГІОНАЛЬНУ ПІДПРИЄМНИЦЬКУ СФЕРУ**

В сучасному глобалізованому світі залучення іноземних інвестицій є важливою складовою економічного розвитку регіонів. Регіональні уряди та місцеві органи влади повинні розглядати інноваційні підходи та стратегії для

забезпечення стійкого економічного росту та зміцнення конкурентоспроможності своїх територій.

Модель інноваційного розвитку та спосіб регулювання інвестиційних процесів у кожному регіоні повинні бути сформовані з урахуванням особливостей розвитку самого регіону. Запровадження ретельно продуманої, науково обґрунтованої, цілеспрямованої інвестиційної політики може стати універсальним інструментом для ефективного використання потенціалу та досягнення конкурентних переваг як на національному, так і на міжнародному рівнях [1].

Далі пропоную розглянути загальні інноваційні підходи:

1) Створення інвестиційних партнерств. Один із ключових шляхів привернення іноземних інвестицій полягає у співпраці регіональних влад із іноземними інвесторами для спільного створення інвестиційних партнерств. В цьому разі, функціонування органів державної влади у сфері цієї діяльності має бути спрямована на досягнення позитивних результатів від здійснення інвестиційної діяльності до створення сприятливих умов на всіх її етапах.

2) Розвиток інфраструктури. Покращення регіональної інфраструктури є важливим фактором, який робить регіон більш привабливим для іноземних інвесторів. Вдосконалення транспортних мереж, енергетичних систем, телекомунікацій та іншої інфраструктури покращує доступність та ефективність бізнесу.

3) Підтримка інноваційних стартапів. Регіональні уряди можуть створити програми та інкубатори для підтримки інноваційних стартапів. Це допомагає привернути увагу іноземних інвесторів до перспективних технологічних рішень та підприємницьких проектів.

4) Упрощення бюрократичних процедур. Зменшення адміністративних та правових бар'єрів для реєстрації бізнесу та отримання дозволів сприяє привертанню іноземних інвесторів.

5) Розробка інвестиційних стратегій. Регіональні уряди повинні активно розробляти інвестиційні стратегії, визначати пріоритетні галузі та проекти для інвестування.

6) Фінансові стимули. Використання різних фінансових інструментів, таких як податкові пільги, гранти або кредити, може стимулювати іноземних інвесторів до вкладення коштів у регіон.

Ефективність розглянутих вище методів залежить від виваженого планування і активного впровадження, а також від регулювання інвестиційних процесів. Найбільші обсяги round tripping інвестування надходили до підприємств реального сектору на рівні 28% від прямих іноземних інвестицій.



Рис. 1. Вплив операцій round tripping на обсяги прямих іноземних інвестицій в Україні

Отже, залучення іноземних інвестицій є важливою стратегічною складовою регіонального економічного розвитку. Іноземні інвестиції сприяють створенню нових робочих місць, розвитку інфраструктури та підвищенню конкурентоспроможності регіону. Регіональні уряди та місцеві органи влади повинні активно працювати над створенням сприятливого інвестиційного клімату шляхом розвитку інвестиційних партнерств, поліпшення інфраструктури, підтримки інноваційних стартапів, спрощення бюрократичних процедур, розробки інвестиційних стратегій, промоції регіону, вивчення кращих практик та використання фінансових стимулів. Ефективна робота в цих напрямках сприятиме підвищенню іноземних інвестицій та сприятиме сталому економічному росту регіонів.

#### Список використаних джерел:

1. Д. Бабич, В. Бабич, Т. Шлома Механізм залучення ефективності залучення інвестицій в економіку України. Ефективна економіка. ХНУ ім. Каразіна. 2018 р. С. 88-90.
2. Оцінка обсягів прямих іноземних інвестицій, в яких кінцевим контролюючим інвестором є резидент (round tripping) за 2010–2022 роки. URL: [https://bank.gov.ua/admin\\_uploads/article/FDI\\_round\\_trippping\\_ICL-DFS\\_pr.pdf?v=4](https://bank.gov.ua/admin_uploads/article/FDI_round_trippping_ICL-DFS_pr.pdf?v=4)
3. Люткіна Т.Є., Кушнірук В.С. Проблеми інвестиційної привабливості аграрного сектору України та пропозиції щодо їх вирішення // Інноваційно-інвестиційний розвиток аграрної сфери – запорука продовольчої безпеки країни : матеріали міжнародної науково-практичної конференції, 26-28 травня 2022 р. м. Миколаїв : МНАУ, 2022. С. 106-109. URL: <https://dspace.mnau.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/14085/1/106-109.pdf>
4. Радько Д., Кушнірук В. Інвестиційна діяльність в Україні // Тренди розвитку менеджменту, фінансів та бізнес-технологій в умовах формування сучасної економіки та суспільства: збірник тез доповідей міжнар. наук.-практ. конф. (30 листопада 2022 року). Київ : Міжнародний європейський університет, 2022. С. 220-223. URL: <https://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/15611>